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A .ע המתאימי�"ע ואת הו"מצא את הע.  
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A . הוכח כיA לכסינה לכל ער� של a.  
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aA . מצא עבור אילו ערכי� שלaונמק ,  המטריצה לכסינה

  .מדוע אינה לכסינה עבור שאר הערכי�
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A . חשב אתn

Aלכל ,  בצורה מפורשתnטבעי .  
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A . 1מצא את הפולינו� האופייני ובאמצעותו מצא את−
A. 
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A.  

  . אינה ניתנת ללכסו$ מעל שדה הממשיי�Aהראה כי .     א

  ו$ מעל שדה המרוכבי� ומצא את המטריצה האלכסונית ניתנת ללכסAהראה כי .     ב
  .        הדומה לה
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A  12 את חשב

A:  

  .באופ$ ישיר.     א

  .A  הדומה לBבעזרת מטריצה אלכסונית .     ב
  
  


